

تأکید رافائل گروسی در تهران:

رویکرد آژانس بی طرفانه و غیر سیاسی است



عکس: مهدی نصیری

در حال کار برای رسیدن به توافق هستیم

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی در توییت خود توضیحاتی در مورد دیدار با علی اکبر صالحی ارائه داد. گروسی در مورد سفر به ایران نوشت: با دکتر صالحی، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی ایران دیدار و گفت‌وگو کردم، ما در حال همکاری و بحث در زمینه توافق در خصوص اقدامات راستی آزمایی پادمانی آژانس بین المللی انرژی اتمی در ایران هستیم.

ایران در چار چوب تعهدات عمل می کند

رییس سازمان انرژی اتمی نیز در این نشست گفت: مذاکرات سازنده ای رخداد و قرار شد ایران همچون گذشته در چار چوب تعهدات به وظایف خود عمل کند. علی اکبر صالحی افزود: فصل توبنی بین ایران و آژانس بین المللی انرژی اتمی آغاز شده است. امیدوارم نتیجه این سفر، نتیجه خوبی باشد. رییس سازمان انرژی اتمی افزود: با این سفر همکاری های ما بیش از پیش گسترش خواهد یافت، امیدوارم نتیجه این سفر مرضی الطرفین باشد به گونه ای که هم آژانس بر اساس اساسنامه و هم جمهوری اسلامی ایران از فعالیت های هسته ای عربستان سعودی اظهار داشت: بر اساس توافقنامه بین آژانس و عربستان، رابطه ای بین ما و این کشور برقرار است. تحرکاتی در عربستان اتفاق افتاده است. فعالیت های عربستان نیز قرار است زیر نظر آژانس انرژی اتمی قرار بگیرد و امیدوار هستیم نظارت بر برنامه عربستان سعودی تلاوم داشته باشد. گروسی یادآور شد: آژانس رابطه انفرادی با کشورهای دو هیچ کشور سومی نمی تواند بر روابط آژانس با کشورها تأثیر بگذارد. تمامی گزارشات که آژانس منتشر می کند به طور سیستماتیک و با حساسیت ویژه منتشر می شود. دولت ها می روند اما این آژانس است که می ماند. وی درباره رابطه ایران و آژانس هم گفت: رابطه ایران و آژانس مهم است. ضمانت می دهم که نفوذی در آژانس نیست ولی فشار هست. که این هم بخشی از سیاست جهانی است. تاجایی که می توانیم اجازه نمی دهیم فشارها روی ما اثر بگذارد

صلح آمیز از انرژی هسته ای بحث های فشرده ای داشتیم. گفت: آژانس در دوران فعالیت ۷۰ ساله خود سعی کرده است که عملکردش بر مبنای مفاد فنی و حقوقی باشد که اهمیت بسیار زیادی دارد. مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: شاید برخی بخواهند آژانس برای اهداف سوء خود استفاده کنند، اما من به عنوان کسی که زمان زیادی با آژانس همکاری داشته ام، می گویم که آژانس همواره شهرت در خشنی داشته است و تمامی افرادی که از اقصی نقاط جهان با این آژانس همکاری می کنند، هدف شان این بوده که صادقانه کار کنند، وی تصریح کرد: تأکید می کنم تا زمانی که من به عنوان مدیر کل آژانس همکاری می کنم، هیچ گاه اجازه نمی دهم که کسانی از آژانس برای تحقق اهداف خودشان استفاده کنند.

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی در پاسخ به سوالی در خصوص تغییر رویکرد آژانس بعد از حضور وی در این سمت گفت: از زمانی که تصدی آژانس را به عهده گرفته ام، همکاری بین ایران و آژانس هیچ مشکلی نداشته است و این را قبول ندارم که از زمان تصدی بنده تغییری در روند عملکرد آژانس ایجاد شده باشد. گروسی با بیان اینکه بناسنت همکاری سازنده ایران و آژانس بین المللی انرژی اتمی ادامه یابد، گفت: رابطه ما با ایران همکاری و ارتباط فشرده ای بوده است

رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی دیروز وارد تهران شد و با محمد جواد ظریف، وزیر امور خارجه و علی اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی کشورمان دیدار و گفت و گو کرد. به گزارش ایلنا، پیشتر گروسی اعلام کرده بود که برای گفت و گوهای صریح و مستقیم با مقامات ایرانی، به ایران سفر می کند، همچنین دیپلمات های ارشد ایران بر این نکته که سفر مدیر کل آژانس سفری در چار چوب مسائل فنی و حقوقی است، تأکید کردند. گروسی در بدو ورود به تهران، در نشست مشترک خبری با صالحی گفت: اجازه نمی دهم برخی از آژانس برای اهداف خود سوء استفاده کنند و ضمانت می دهم که نفوذ و فشاری روی آژانس نیست. مدیر کل آژانس بین المللی اتمی افزود: خوشحال هستم که این بار به عنوان مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی به ایران سفر کرده ام. مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: قرار بود سال گذشته به ایران سفر کنیم اما با توجه به شیوع کرونا زمینه این سفر فراهم نشد تا هم اکنون که زمینه این سفر فراهم شد. گروسی ادامه داد: طبیعی است که به عنوان مدیر کل آژانس باید سفرهای بیشتری داشته باشم و دیدارهایی با مدیران انرژی اتمی و دولت ایران داشته باشم. ما دستور کار گسترده ای داریم. مسائل مطرح شده باید حل و فصل شود. وی با بیان اینکه درباره استفاده

خبر

سخنگوی دولت:

دولت معطل انتخابات آمریکا نبوده و نیست

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

به گزارش ایسنا، علی ربیعی دیروز در نشست خبری با خبرنگاران افزود: مسأ تعطیلی، رکود و سستی نداشته و نخواهیم داشت، مفهوم سال آخر برای ما به معنای پایان و سست کردن فعالیت ها نیست، ما علاوه بر وظایف جاری و روزمره اداره کشور، در حال دنبال کردن اصلاحات ساختاری و بلندمدت بوده ایم و خواهیم بود.

استنبط یک اصطلاحی زور نالیستی است

ربیعی در پاسخ به این پرسش که با توجه به تلاش های آمریکا برای برقراری و استفاده مکانیسم

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

سخنگوی دولت گفت: ما به هیچ وجه نگاهی به تحولات آمریکا نخواهیم داشت و هر کسی که به کاخ سفید راه یابد نگاهش باید متوجه ایران باشد پس دولت معطل تحولات انتخابات در آمریکا نیست و نخواهد بود.

رایزنی های مفصلی شده بود، نتیجه این رایزنی ها امروز مورد بحث و بررسی قرار گرفت و قرار است بیانیه ای صادر شود که طرفین روی آن بیانیه کار می کنند و به مجرد اینکه بیانیه کامل شد در زمان مقتضی اعلام خواهد شد. وی ادامه داد: روبرو جلو حرکت می کنیم و به آینده بسیار امیدواریم و قطعاً مسائلی که پیش روست به نحو مقتضی و مرضی الطرفین عمل می شود. رییس سازمان انرژی اتمی یادآور شد: دشمنان ساکت نمی نشینند ما هم با تدبیر خود باید سعی کنیم اقدامات بدخواهانه دشمنان را خنثی کنیم. الحمدلله با هوشیاری و تدبیری که جمهوری اسلامی تاکنون به خرج داده و توانسته مساله را مدیریت کند و از این به بعد مدیریت خواهد کرد.

آژانس بی طرفی حرفه ای عمل کند

در دیدار وزیر امور خارجه با رافائل گروسی مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی، نیز همکاری های جمهوری اسلامی ایران و آژانس بین المللی اتمی مورد بحث و گفتگو قرار گرفت. محمد جواد در این دیدار تأکید کرد همکاری های ایران و آژانس همواره بر مبنای تعهدات بین المللی و در چار چوب فنی و حرفه ای بوده است. ظریف افزود: متقابلاً به وظایف به گونه ای عمل کنیم که در چار چوب تعهدات لازم قرار بگیرد. وی اظهار داشت: گفت و گوهای امروز بسیار سازنده بود، قرار شد، آژانس به صورت حرفه ای و مستقل کار خود را پیش ببرد و ایران هم در چار چوب تعهدات خود عمل کند. صالحی با بیان این که این اولین سفر «رافائل گروسی» به عنوان مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی به ایران است، افزود: سابقه آشنایی با آقای گروسی به زمانی برمی گردد که من نماینده ایران در آژانس و ایشان هم نماینده آرژانتین در آژانس بودند. رییس سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: بنا شد آژانس انرژی اتمی حرفه ای و مستقل کارش را پیش ببرد و ما هم در چار چوب تعهدات خود عمل کنیم. وی در بخش دیگری از اظهارات خود گفت: امروز صحبت های خوبی با آقای گروسی داشتیم قبلاً هم

تشکیل و مصوبات آن لازم الاجرا است. اما قانون به معنی مصطلح آن که باید توسط مجلس انجام شود و به تأیید شورای نگهبان برسد، در این سند نداریم. ربیعی گفت: موجب قانون اساسی، یگانه مرجع تصویب قانونگذاری که باید تشریفات آن اجرا شود، مجلس شورای اسلامی است؛ آنچه به عنوان مجازات در مصوبات ستاد ملی کرونا آمده است، مجازات هایی است که با قانون برای آن وجود دارد، یاد ر حیطه اختیارات دستگاه ها است.

وی با اشاره به مجازات برای تخلف ها از پروتکل های بهداشتی افزود: کارمندی که دستور العمل ها را مراعات نکند، به کمیته های انضباطی شوراهای رسیدگی در وزارتخانه ها معرفی می شود، یا اگر ماسک نزنند اجازه ورود به او نخواهند داد، یا اگر کسی تخلف کند به قوه قضاییه معرفی می شود. اگر ساختار مجازات های تدوین شده بررسی شود، کاملاً از این جنس از موارد است.

نشیب های بورس نباید نگران کننده باشد ربیعی در پاسخ به پرسش ایسنا درباره نگرانی

رهاشدگی در این حوزه هستیم و در این راستا اینکه گفته می شود قوه قضاییه به دنبال محدودیت فضایی مجازی است، صحت ندارد بلکه فضای مجازی باید ساماندهی شود و این ساماندهی و مدیریت باید در داخل کشور انجام شود نه اینکه دیگران از خارج کشور فضای مجازی ما را مدیریت کنند.

آخرین وضعیت پرونده روح الله زم وطبری وی درباره آخرین وضعیت پرونده روح الله زم وطبری گفت: پرونده آقای زم به دیوان عالی ارسال شده و منتظر نظر دیوان عالی هستیم؛ امیدواریم که در آینده نه چندان دور دیوان عالی نظر خودش را اعلام کند و منتظر نظر آنها هستیم.

سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرد: در مورد پرونده آقای طبری دادرسی تمام شده و منتظر هستیم که دادگاه با توجه به اهمیت پرونده و اسناد و مدارک رای خود را صادر کند که با تصمیم دادگاه نتیجه آن اعلام خواهد شد.

گروسی در مورد سفر به ایران در توییت نوشت: یاد کتر صالحی، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی ایران دیدار و گفت و گو کردم، ما در حال همکاری و بحث در زمینه توافق در خصوص اقدامات راستی آزمایی پادمانی آژانس بین المللی انرژی اتمی در ایران هستیم

این همکاری ها را ادامه داد. **باید مبنای حقوقی و منطقی بین ایران و آژانس حاکم باشد** سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران درباره سفر مدیر کل آژانس بین المللی اتمی به ایران گفت: در طول ۲۰ سال گذشته ارتباطات زیادی با آژانس داشته ایم و بارها شاهد سفر مدیران کل این آژانس در دوره های مختلف به ایران بوده ایم. «پهروز کمالوندی» با تصریح بر اینکه سفر مدیر کل آژانس بین المللی اتمی ارتباطی به موضوع مکانیزم ماشه و مسائل سیاسی ندارد، اظهار کرد: تعامل ایران و آژانس قرار است در این دیدار بررسی شود. ایران رابطه خوبی با آژانس داشته است و در طول ۱۸ گزارشی که توسط مدیر کل ارائه شده، نکات مثبت زیادی بیان شده است. سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران از درخواست گروسی برای بازدید از مکان در ایران خبر داد و بیان کرد: به لحاظ حقوقی، درخواست آژانس مبنای محکمی نداشت و این در حالی است که اساساً دسترسی آن ها برای بازدید موضوع مهمی نبوده است و مسئله اصلی نبود منطق حقوقی برای بازدید از این مکان بود. وی با تأکید بر اینکه باید مبنای حقوقی و منطقی بین ایران و آژانس حاکم باشد، عنوان کرد: ایران انتظار دارد تعامل با آژانس بر اساس تعهدات قانونی و حقوقی دو طرف باشد و ایران وظیفه دارد اگر آژانس سؤالی دارد پاسخ دهد و دسترسی ها بر اساس پروتکل ها سامانی باشد.

رئیس جمهوری و نژونلا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

تیکلاس مادورو: نمی توانم ابعاد کامل همکاری ایران و ونزولا را فاش کنم

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

روی موج کوتاه

روح الله حسینیان درگذشت روح الله حسینیان، رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی، نماینده سابق مجلس در دوره های نهم و دهم و از چهره های جنجالی اصولگرا در گذشت. حسینیان که سابقه بیماری قلبی داشت از روز دوشنبه در بیمارستان خاتم الانبیا بستری شده بود. برخی علت مرگ او را «بتلا به کرونا» و برخی «عارضه قلبی» عنوان کرده اند. او از آغاز دهه ۶۰ وارد دستگاه قضایی کشور شد و به سمت قائم مقام دادستانی انقلاب در مشهد و سپس دادستانی در دادگاه انقلاب تهران رسید. ریاست یکی از شعب دادگاه ویژه روحانیت تهران را هم در کارنامه خود دارد. شماری از شخصیت های سیاسی درگذشت حسینیان را تسلیت گفتند.

انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه ها خواستار شد:

تجدید نظر ابراهیم رئیسی در احکام برخی فعالان سیاسی انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه ها در نامه ای به رئیس قوه قضاییه خواستار بازنگری در احکام اخیر صادر شده علیه برخی فعالان سیاسی شد. به گزارش ایلنا، نویسندگان نامه حکم صادره از شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب مبنی بر محکومیت عده ای از فعالان سیاسی به فعالیت تبلیغی علیه نظام، به علت صدور و امضای بیانیه در انتقاد از افزایش قیمت بنزین و عملکرد دستگاه های ذیربط در مدیریت اعتراضات پس از آن؛ را با موازین شرعی و قانونی و دیدگاه ها و برنامه های اصلاحی ابراهیم رئیسی ناسازگار دانستند و خواستار تجدیدنظر در این خصوص و تیر نه محکومان شدند.

رقابتی شدید برای فساد بیشتر شکل گرفته است علی بختیار، نماینده سابق مجلس، درباره وسعت و پیچیدگی فسادهای رخ داده در کشور، گفت: متأسفانه اخبار این حوزه چنان نگران کننده شده است که باعث ناامیدی و دلزدگی مردم می شود. نکته غم انگیز آن است که رقابتی شدید برای فساد بیشتر شکل گرفته است؛ برخی افراد که وضعیت را این چنین می بینند به دام نفس گرفتار می شوند و برای منافع نامشروع خود، دست به هر کاری می زنند تا فاصله عقب نمانند!

تیکلاس مادورو: نمی توانم ابعاد کامل همکاری ایران و ونزولا را فاش کنم

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.

رئیس جمهوری ونزولا بسا تقدیر مجدد از کمک های ایران، گفت که به دلایل امنیتی نمی توانست ابعاد کامل همکاری دو کشور را فاش کند. به گزارش ایلنا به نقل از اسپو تنیک، «تیکلاس مادورو» پیش از این نیز در واکنش به ادعاهای اخیر «یوان دو ک» همتای کلمبیایی خود مبنی بر تصمیم کاراکاس برای خرید موشک از ایران، آن را «پیشنهاد خوبی» دانست.